Jlst KOHTpoOJIT TOTOBAT HE MeHee 3 103 sina, comepxkamux 0,75; 1,5; 3 LDsy B
ooweme 0,5 miL.

3a KMBOTHBIMU HAOJIOMAIOT B T€UYEHUE 2 CYT, PETUCTPUPYS KOJIUUYECTBO
BBEDKHUBIIINX B KQXKIOW TPyTIIIE.

AKTHUBHOCTH CBIBOPOTKH PACCUMTHIBAIOT 10 HAMOOJIBIIIEMY €€ pa3BeACHUIO,
KOTOpO€ MpH BHYTPUBEHHOM BBeJeHUM MbilaM B cMecu ¢ 3 LDsy sima 3men
obecnieunBaet 3amuTy 50 % KUBOTHBIX.

Yaeabnasi aktuBHOcTh. He menee 50 AE na 0,1 1 Genka. YaenbHyro ak-

TUBHOCTbH (X) pacCUUTHIBAIOT IO (hopmyIie:

¥ = T
S C-10°

rae. T —tutp ceiBOpoTKH, ME/Mi;
C — KOHIIEHTpalus OenKa, I/MJ;

10 — noctossHHBIN KO3 PUITHEHT.

Cyabpar-uonnl. He 6omnee 0,025 %. Onpenenenue npoBOIsST KOJIOPUMET-
puyeckuM MeroaoM. K 5 mut ucneityemoro odpasua u 5 mut pabodero 3TajJoHHOTO
pactBopa npubasisitoT mo 0,5 M 5 % pactBopa Oapus Xjopuaa U NepeMeEIInBaOT.
Uepes 15 MuH npoObl MepeMelnBaOT U U3MEPSAIOT ONTHYECKYIO TUIOTHOCTh CYyC-
MEeH3UM MpH JiauHe BOJIHBI 540 HM B KIOBETAaX ¢ TOJIIMHOMN ciost 10 MM mpoTHUB
KOHTPOJILHOTO PacTBOpa, cojepkaiiero 5 Mi obpasma u 0,5 M1 BOJbI OUUIIICHHOM!,
ATAJIOHHBIN PACTBOP — BOJa OuHUIleHHas (5 Mi).

Hcnbrtanue npoBoaST B 2 MOBTOPHOCTSIX. J[Jist pacueTa UCIonIb3yeTcs: cpe-
HEe 3HaAYCHUE.

Pacuer conepxanus cynb(}ar-uoHOB B IPOLIEHTAX MPOU3BOJAT 10 (HopMyIIe:

0,002 -AomnbIT

A3TasnoH

X=

rae:  Aonerr — 3HAYEHHUE ONTHYECKON MIIOTHOCTH UCITBITYEMOT0 00pasiia;
Abranon — 3HaUEHUE OMTHYECKON IIIOTHOCTH Pab0YeTo ITAIOHHOTO PacTBOPA;
0,002 —koHIIeHTpalKMs ATAJOHHOTO pacTBopa Kaiaus cyibdara (cynbdar-

HOHBI, %)
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